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Erklarung der Abkiirzungen und Piktogramme

Ho6he in mm Raddurchmesser in mm

height in mm Diameter of wheel in mm

Diametre de la roue en mm

hauteur en mm

Tragkraft Gleitlager

Abmessung in cm i Plattenstarke in mm
dimensions in cm mm plate thickness in mm
dimension en cm ? épaisseur du panneau en mm
I

é Load capacity Plain bearing

Capacité de charge Palier lisse

) &2 O

STop Feststeller Rollenlager
) break Roller bearing
.) frein Palier a rouleaux
wasserabweisend Kugellager
m—%&% water-repellent é > Ball bearing
hydrofuge )+ 4 Roulement a billes
Lose, unverpackt Rutschfeste Oberflache
1 X Bulk, unpacked Non-slip surface
En vrac, non-emballé Surface antidérapante

Artikelnummer
Code Article number
Numéro d’article

EAN 13-Code, 4001073, wird durch 6 Ziffern der Tabelle ergédnzt
E(?(;:-O(;gde EAN 13-Code, 4001073, is completed by the 6 numbers listed in the table
EAN 13-Code, 4001073, est complété par les 6 chiffres indiqués dans le tableau

harte Rolle - fiir robuste Béden Wagner Qualitat

Wagner quality

hard roll - for robust floorings 3 &
A;;? %ﬁ

WAGNER

\ >4

roulettes durs - pour les sols robustes Wagner qualité

softe Rolle - fiir fiir empfindl. B6den
soft roll - for delicate floorings
roulettes soft - pour les sols délicats

ultrasofte Rolle - fiir hochanspruchsv. Béden
ultrasoft roll - for sensitive floorings
roulettes souples - pour les sols ultrasensible

Holz aus verantwortungsvoller Forstwirtschaft
wood from responsible forestry
bois provenant d‘une gestion forestiére responsable

www.fsc.org
FSC* C010592
Das Zeichen fii . PP
verantwortungsvolle Fragen Sie nach unseren FSC®-zertifizierten Produkten
Waldwirtschatt Ask for our FSC® certified products

Veuillez vous renseigner sur nos produits certifiés FSC®
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We reserve the right to make changes concerning construction and to use other technically improved materials due to technical
progress. Therefore pictures and article descriptions are not binding.

Dans le cas d’amélorations techniques, nous nous réservons le droit de modifier la construction ainsi que d’employer d’autres
materiaux. Les images et les descriptions sont sans obligation.
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Die neue Mobil-Freiheit ist da!
Aktuelle Wiinsche der Menschen
nach Mobilitat, Funktionalitat

und ZweckmaBigkeit erfiillen -
mit den WAGNER Transporthilfen.

Here it is: the new mobile liberty!

To fulfill people‘s topical wishes of
mobility, functionalism and expediency —
with the transport helpers made by
WAGNER.

Voila la nouvelle liberté mobile!

Remplir les desirs de mobilité, de
rationalité et de convenance des gens
avec les aides de transport de WAGNER.






high videos

Jetzt QR-Code scannen und mehr
uber Montage & Anwendung erfahren!

Scan the QR code now and learn more
about assembly & application!

Scannez le code QR maintenant et
apprenez-en plus sur I‘assemblage
et I'application !
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Transporthilfe MM 1396
Transport helper MM 1396
Aide de transport MM 1396
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Transport helper MM 1314
Aide de transport MM 1314
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Multi Roller MaxiGRIP GH 1358
Multi Roller MaxiGRIP GH 1358
Chariot Multi MaxiGRIP GH 1358

00

3

1

4

‘ s ERGO
‘ N / WAGIIEH
kg @
58 18 145 100 300 X X X X X

20 1358 01 ...446425

o
X
IS
s
o~
~
Nt
w;

Transporthilfe MM 1085
Transport helper MM 1085
Aide de transport MM 1085

001073

[)

41392

Tn [=
\* o

58x30 X X 20 1085 01 ...041392

Transporthilfe MM 1341
Transport helper MM 1341
Aide de transport MM 1341

073

02

61

1

1021

24 mm slloo
!

EELE&OF e

58x30 X 20 1341 01 ...102161

Transporthilfe MM 1145
Transport helper MM 1145
Aide de transport MM 1145

!
24’""" AHJJUUOH

EETEBO T s e

59x49 24 X 20 114501 ...380941

380941

21



Transporthilfe MM 1146
Transport helper MM 1146
Aide de transport MM 1146

!
24;"'77 4llog

EETEBO T s e

78x49 24 X 20 1146 01 ...381054

073

38

054

1

1

Transporthilfe MM 1147
Transport helper MM 1147
Aide de transport MM 1147

001073

38

08

11

24 mm 4

!

EETEB O e

78x59 X 20 1147 01 ...381108

22



Transporthilfe MM 1348
Transport helper MM 1348
Aide de transport MM 1348

/

24;"'71 4 oolon 29!}"1'03
S T e R
EENES©,%
78x59 24 1000 X 20 1348 01 ...290103
Transporthilfe MM 1349
Transport helper MM 1349
Aide de transport MM 1349
241 ARV

EIEETE O e e

120x80 1000 X 20 1349 01 ...116533

Transporthilfe MM 1148
Transport helper MM 1148
Aide de transport MM 1148

2 LA
4'77’71 sllooro7slissirzz2
!
.....@.......ﬁ.--
78x59 20 1148 01 ...381122

23



Transporthilfe MM 1315
Transport helper MM 1315
Aide de transport MM 1315

S
o
o

73

SFELEHO0 T e

20 1315 01 ...398441

Multi Roller MaxiGRIP GH 1351
Multi Roller MaxiGRIP GH 1351
Chariot Multi MaxiGRIP GH 1351

3

4

S
o
o
J
=
i
o
0
v

SFELE&O0 T e

20 1351 01 ...446951

Transporthilfe MM 1108
Transport helper MM 1108
Aide de transport MM 1108

00

1073 D

— ERGO
IR / wmnsn
38 18 110 75 300 X X X X

20 1108 01 ...023633

Multi Roller MaxiGRIP GH 1107
Multi Roller MaxiGRIP GH 1107
Chariot Multi MaxiGRIP GH 1107

|001073

: ERGO
IR \/ wmuan
38 18 110 75 300 X X X X X

20 1107 01 ...023657

02

3657

24



Multi Roller MaxiGRIP GH 1168
Multi Roller MaxiGRIP GH 1168
Chariot Multi MaxiGRIP GH 1168

00

3

1

N

4

- ERGO 7 Y
‘ WAGNER'
ko Y v/ &
58 18 145 100 300 X X X X X X X X

20 1168 01 ...592122

o
X
0!
Nt
i
N

25



Transporthilfe MM 1355
Transport helper MM 1355
Aide de transport MM 1355

EETE&O0 T e

33x23 18 20 1355 01 ...446357

3

S
o
o
X
=~
s
o~
o
o,
N

Transporthilfe MM 1360
Transport helper MM 1360
Aide de transport MM 1360

EFELE&0% U e

52x32 20 1360 01 ...446203

3

3

S
o
o
J
=
i
o~
o
o

Transporthilfe MM 1370
Transport helper MM 1370
Aide de transport MM 1370

” 6

001073 44

2

EELE&0% U e

60x40 20 1370 01 ...446210
Transporthilfe MM 1365

Transport helper MM 1365
Aide de transport MM 1365

ERETE&0% T e

71x31 18 20 1365 01 ...446227

3

=
S}
o
3
IS
~
o~
s
s
N

26
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Transporthilfe MM 1192
Transport helper MM 1192
Aide de transport MM 1192
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Aide de transport MM 1193
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Transporthilfe ROLLY mit Drehteller
und Kippsicherung

Transport helper ROLLY with rotary
table and stabilizer

Aide de transport ROLLY avec
plateau tournant + stabilisateur
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Lift- & Rollset

Transport helper MM 3113 -

Lift & Roll-Set

Aide de transport MM 3113 -
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Transportrollen-Set -
Lenk- und Bockrollen

Transport castor set -
transport swivel/fixed castor

Kit de roulettes de transport -
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Kantenschutz - Set
Edge protector - set
Bord protecteur - Set
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Wagner System GmbH

TullastraBe 19, D-77933 Lahr ®
Phone +49 (0) 7821/9477-0, Fax +49 (0) 7821/9477-60
info@wagner-system.de, www.wagner-system.de



